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03-as HÍRLEVÉL                     2021. Szeptember - December 

 
 
2021. szeptember 1. – 2021. december 31 – a harmadik jelentési időszaka a 
„Kisvasutak mint egyedülálló kapuk a természetbe és a kulturális 
örökségünkhöz” című, SKHU/1902/1.1/020 számú, röviden “NatGate” 
projektnek. A projekt teljes időtartama 16 hónap, azaz 2022. április 30-ig 
tart. Célja a partnerek határon átnyúló együttműködésének elmélyítése és 
a történelmi Kisvasutak látogatottságának növelése Kassán (a pályázat veztő 
partnerénél) és Nagybörzsönyben (a Duna-Ipoly Nemzeti Park szívében). 

 

 

Kassán 2021. szeptember folyamán a képen látható elektronikus jegyvásárlási rendszer 

bevezetésére került sor.  

 

 

 

 

 

 

 

Októberében a pályafelújítás közbeszereztetés után, a tényleges felújítás kezdődött, amely 

két híd teljes felújítását, valamint a sínek legrosszabb állapotban lévő szakaszainak 

megjavítását foglalja magába. 

 

http://www.skhu.eu/
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Ezen időszak alatt a két nyári vagon megépítése folyamatosan zajlott és zajlik továbbra is. 

 

 

Nagybörzsönyben 2021 őszén elkezdődtek a munkálatok a Szent István Templom díszkivilágításán és 

a Vásártéri Szabadtéri Színházon. Új munkafolyamatok is még a szigorítások előtt el lettek kezdve, 

mégpedig a Projekt Nyílt Napjának megszerveztetése, ám erre egyelőre sajnos nem került sor.  

Folyamatosan folytatódik a BA 554-es felújítása, október 20-án a Nagybörzsönyi Önkormányzat  

tiszteletét tette a munkálatok helyszínén, Nyíradonyban. 
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2021. november 2-án a szezonzárót követően a C-50-es mozdony pályafutása új fejezét kezdte a Varga Autószervizben 

(Nyíradonyban, ahol a BA 554-es kocsi újjászületéséről is gondoskodnak), ahogy ezt az alábbi képeken is szemléltetjük.  

 

A közös munkánk eredményeképpen 2021. novemberében sikeresen zárult a 3 perces propagációs filmünk elkészítése. E zenés 

film mindkét partner önmaga és egymás reklámozására szolgál, valamint betekintést nyújt Nagybörzsöny és a Kassai 

Gyermekvasút életébe minden érdeklődő számára. A filmből pár vágóképet az alábbiakban közzéteszünk, az ünnepélyes 

bemutatójára a projekt Nyílt Napján kerül majd sor. 

 

Két -a soron következő 4. és 5.- online projekt partnerek munkaértekezletére került sor ezen  időszakban, 2021. szeptember 

10-én és október 15-én. Megvitatásra kerültek a projekt egyes munkafázisai és a közeljövő tervei. A legnagyobb kihívásokat 

az állandóan emelkedő árakat jelentik.  
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